Решение задач по теме : «Кинематика точки»
1. С каким ускорением движется автомобиль по кольцевой трассе, имеющей вид окружности радиусом 100 м, если скорость автомобиля 
72 км/ч? Во сколько раз это ускорение меньше ускорения свободного падения?

2. Во сколько раз скорость конца минутной стрелки башенных часов больше скорости конца минутной стрелки наручных часов, если длина стрелки башенных часов 1,5 м, а длина стрелки наручных часов 1,5 см?

3.  За какое время автомобиль, двигаясь с ускорением 0,2 м/с2 увеличивает скорость с 36 км/ч до 

          54  км/ч ?
4. Автомобиль, подъезжая к уклону, имел скорость

 15 м/с и начал двигаться с ускорением 0,5 м/с2. Какую скорость приобретет автомобиль через 

0,5 мин ? 
5.     Каков модуль ускорения автомобиля при 

торможении, если при начальной скорости 

72  км/ч  время торможения до полной остановки 10 с? Запишите формулу зависимости vx (t).

6.     Какой должна быть длина взлетной полосы, если известно, что самолет для взлета должен приобрести скорость 240 км/ч, а время разгона самолета равно примерно 30 с? 

7.    Автомобиль, двигаясь с постоянным ускорением, прошел за 30 с расстояние 450 м и приобрел скорость 18  м/с. Какова была его начальная скорость?
8.        Уравнение движения тела имеет вид 

           x = 5 + 2t  – 0,2t2. Определите x0, v0x и ax . 

          Запишите уравнение скорости.
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